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高校生アンケートの概要 

◎調査対象 天草島内の高校生 

◎抽出方法 高校にて配布 

◎調査方法 各クラスにて配布・回収 

◎回収結果 843人 

◎調査時期 平成26年1月 

１ 属性 （問１性別 問３出身地域 問４現在所） 

男性, 55.2%

女性, 44.8%
回答者数830人

性別
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２ 単純集計結果 

問５ あなたは将来、天草に住みたいと思いますか。 

天草に「住みたい」という人は34.8％にとどまり、「住みたくない」人が62.8％。 

高校生の3人に2人は、天草以外に住みたいと考えている。 

問６ 問５で「住みたい」と答えた方へ、何歳頃から住みたいと考えていますか。 

将来、天草に住みたいと考えている288人のうち、約3割は今も天草に住んでおり、将来も継続して

住みたいと回答。残りの7割はいずれかの年代で天草に住みたいと回答。20歳代から50歳代までは

10％前後だが、60歳以上は20％になる。 

継続してこれか
らも, 31.6%

20歳代, 16.3%
30歳代, 13.5%

40歳代, 9.7%

50歳代, 8.7%

60歳以上,
20.1%

回答者288人

住みたい, 34.8%

住みたくない（九
州内居住）,
35.1%

住みたくない（国
内居住）, 27.7%

住みたくない（国
外居住）, 2.4%

回答者840人
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問７ 天草市の魅力は何だと思いますか。（いくつでも選択可） 

天草市の魅力ベスト３ 

 ①自然・環境・エコ（69.6％） 

 ②食べ物・特産品（56.0％） 

 ③近所付き合い・地区行事（45.5％） 

天草市の魅力としての回答が少ないワースト３（その他はのぞく） 

 ①IT環境（0.6％） 

 ②働く場（2.1％） 

 ③商工業（2.2％） 

20.6%

0.6%
4.7%

34.9%

45.5%

8.0% 6.5%
10.5%

69.6%

4.2%

21.9%

2.2% 2.1%

56.0%

10.8%
6.8%

15.8%

1.8%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

天草市の魅力 n=827
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問８ 天草市に不足しているところは何だと思いますか。（いくつでも選択可） 

天草市に不足しているところトップ３ 

 ①遊び場・買い物（64.0％） 

 ②働く場（56.3％） 

 ③イベント・スポーツ・レジャー（38.5％） 

6.8%

30.4%

18.9%

3.5% 3.8%

17.6%

34.8%
38.5%

2.7%

64.0%

2.1%

16.3%

56.3%

5.0%

12.8%

4.0%

10.0%

2.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

天草市に不足しているところ
n=820
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問９ 将来、どのような仕事につきたいですか。 

「わからない」人が16.8％で最も多いが、製造業（12.4％）、医師・看護師・薬剤師（11.8％）、

公務員（10.0％）の順で、比較的安定した職業につきたいと考えている様子がうかがえる。 

農林水産業

6.5% 土木・建設業

2.5%

製造業

12.4%
電気・ガス・水道

2.8%
報道・通信関係

1.4%
運輸業

1.0%販売業

3.8%
銀行・保険業

0.7%
飲食業

2.8%

観光・旅行・ホテル

2.8%

医師・看護師・

薬剤師
11.8%

社会福祉・介護

3.7%

先生・

保育士
7.9%

郵便局・農協・漁協

0.4%

スポーツ・芸能・芸術

3.4%

理容・美容

2.3%

公務員

10.0%

わからない

16.8%

その他

7.1%

問１０ 問９で答えた職業について、どのような形態を考えていますか。 

「雇われる」という回答が約７割を占め、家業を継いだり自分で起業しようと考える人は少ない。 

雇われる, 68.3%

家業を継ぐ, 1.2%

自分で起業する, 
4.5%

わからない, 
25.9%

回答者814人

回答者 832 人 
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問１１ ２０年後、あなたはどんな家族構成で暮らしたいですか。 

20年後の家族構成は、「自分と配偶者（と子供）」という希望が75.3％で最も多く、高校生4人中3

人は、結婚して核家族での暮らしを希望している。  

自分一人（と子供）, 
6.3%

自分と親（と子供）, 
4.7%

自分と配偶者

（と子供）, 75.3%

自分と親と配偶者

（と子供）, 11.1%

その他, 2.5%

問１２ 子供は何人欲しいですか。 

子供の数は、「2人」が58.2％で最も多く、次いで「3人以上」が26.8％。 

回答者827人
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問１３ もしあなたが市長だったらどの分野に力を入れますか。（１つのみ選択可） 

「防災・治安」に力を入れるという人が23.2％で最も多く、次いで「働く場」（15.0％）となり、

さらに「遊び場・買い物」（12.5％）と「イベント・スポーツ・レジャー」（11.5％）がほぼ同水

準で続いた。 
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３ クロス集計結果

問 1 性別ごとの回答結果

問5 将来、天草に住みたいか 

将来、天草に住みたいかの設問は、男女で有意差があった。女性は「住みたくない（九州居住）」が41.2％

で最も多かったが、男性は「（天草に）住みたい」が35.7％で最も多かった。 

34.0%

35.7%

41.2%

30.2%

22.4%

31.9%

2.4%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性(n=371)

男性(n=457)

住みたい 住みたくない（九州内居住） 住みたくない（国内居住） 住みたくない（国外居住）

問7 天草市の魅力 

「地区行事等」や「食べ物・特産品」を魅力と感じているのは女性が多いほかは、男女での大きな差はな

かった。 

項目 防災・治安 ＩＴ環境 国際交流 文化・歴史
近所付き合い・
地区行事

医療・福祉・
子育て

交通・道路
ｲﾍﾞﾝﾄ・ｽﾎﾟｰﾂ･
ﾚｼﾞｬｰ

自然・環境・
エコ

男性 21.7% 0.7% 4.7% 30.9% 41.9% 7.4% 8.5% 9.9% 69.7%
女性 19.0% 0.5% 4.3% 39.3% 50.1% 8.9% 4.3% 11.7% 70.2%

項目 遊び・買い物 農林水産業 商工業 働く場 食べ物・特産品 教育環境 人権 住まい その他

男性 5.6% 24.4% 2.7% 2.2% 50.0% 12.3% 5.8% 17.0% 2.0%
女性 2.7% 18.4% 1.6% 1.9% 63.1% 8.7% 7.6% 14.4% 1.6%
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問8 天草市に不足しているところ 

天草市に不足していると感じている点について、男女共に遊び・買い物、働く場で、次に、男性ではイベン

ト・スポーツ・レジャー、女性では交通・道路が続いた。 

項目 防災・治安 ＩＴ環境 国際交流 文化・歴史
近所付き合い・
地区行事

医療・福祉・
子育て

交通・道路
ｲﾍﾞﾝﾄ・ｽﾎﾟｰ
ﾂ･ﾚｼﾞｬｰ

自然・環境・
エコ

男性 8.1% 35.5% 17.9% 5.0% 3.8% 14.7% 32.8% 46.2% 3.2%
女性 5.5% 24.3% 19.9% 1.9% 3.8% 21.0% 36.9% 29.5% 2.2%

項目 遊び・買い物 農林水産業 商工業 働く場 食べ物・特産品 教育環境 人権 住まい その他

男性 61.5% 2.7% 20.4% 55.0% 5.4% 11.5% 5.0% 11.1% 3.6%
女性 66.1% 1.4% 10.9% 57.7% 4.1% 14.5% 2.7% 8.2% 1.1%

問9 将来の就職希望業種 

将来の希望業種についても、男女で有意差があった。男性は18.7％が「わからない」が最も多く、次いで

「製造業」17.4％、「公務員」13.1％の順だったが、女性は「医師・看護師・薬剤師」が20.2％で最も多く、次

いで「わからない」（14.6％）、「先生・保育士」（12.4％）の順だった。 

4.6%

8.2%

6.5%

製造業, 17.4% 5.1%

4.9%

1.1%

医師・看護師・薬剤師, 20.2%

4.9%

先生・保育士, 12.4%

4.2%

5.9%

公務員, 13.1%

14.6%

わからない, 18.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性(n=371)

男性(n=449)

農林水産業 土木・建設業 製造業 電気・ガス・水道 報道・通信関係

運輸業 販売業 銀行・保険業 飲食業 観光・旅行・ホテル

医師・看護師・薬剤師 社会福祉・介護 先生・保育士 郵便局・農協・漁協 スポーツ・芸能・芸術

理容・美容 公務員 わからない その他
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問10 希望する雇用形態 

男女ともに「雇われる」形態の希望が最も多かったが、その割合は男性の方が女性よりも8.3ポイント低い

一方で、「自分で起業する」や「家業を継ぐ」の割合は、女性より高かった。 

72.9%

64.6%

0.3%

2.0%

3.9%

5.0%

22.9%

28.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性(n=362)

男性(n=441)

雇われる 家業を継ぐ 自分で起業する わからない

問11 20年後の家族構成  

家族構成については、男女の有意差はなかった。 

7.2%

4.9%

75.3%

9.4%

3.1%

5.1%

4.6%

75.1%

13.2%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分一人（と子供）

自分と親(と子供）

自分と配偶者(と子供）

自分と親と配偶者(と子供）

その他

男性

女性
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問12 希望する子供数  

希望する子供の数についても、男女の有意差はなかった。 

6.3%

10.1%

57.2%

26.4%

8.1%

5.1%

59.3%

27.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0人

1人

2人

3人以上

男性

女性

問13 重視する行政分野

最も力を入れる分野は、男女共に「防災・治安」が最も多く、次いで「働く場」が続いたが、「防災・治安」の

割合は、男性の方が女性よりも6.5ポイント高かった。また、「医療・福祉・子育て」は、女性が10.5％だった

のに対して、男性は4.7％で、女性の方が5.8ポイント高かった。 
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問 3 出身地域別の回答結果

問5 将来、天草に住みたいか 

将来、天草に住みたいかという設問には、出身地域によって有意差があった。 

「住みたい」という割合が最も高かったのは新和出身者で47.8％、次いで本渡出身者（45.5％）、河浦出身

者（41.9％）で続いた。逆に、「住みたい」という割合が最も低かったのは、天草市以外の出身者の21.9％

で、天草市内出身者に限定すると、牛深出身者（29.2％）となった。 

21.9%

41.9%

34.8%

36.7%

47.8%

40.0%

33.3%

30.0%

39.0%

29.2%

45.5%

44.3%

38.7%

29.0%

38.3%

21.7%

33.3%

38.9%

40.0%

26.8%

50.0%

22.8%

29.7%

19.4%

33.3%

21.7%

26.1%

26.7%

16.7%

30.0%

31.7%

19.8%

30.9%

4.1%

0.0%

2.9%

3.3%

4.3%

0.0%

11.1%

0.0%

2.4%

0.9%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

天草市外（n=219)

河浦(n=31)

天草(n=69)

五和(n=60)

新和(n=23)

栖本(n=15)

倉岳(n=18)

御所浦(n=10)

有明(n=41)

牛深(n=106)

本渡(n=246)

住みたい 住みたくない（九州内居住） 住みたくない（国内居住） 住みたくない（国外居住）
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問7 天草市の魅力

 出身地域別に感じる天草の魅力では、栖本町で自然・環境・エコと答えた人が多く、回答者の全員が選

択していた。 

項目 防災・治安 ＩＴ環境 国際交流 文化・歴史
近所付き合い・
地区行事

医療・福祉・
子育て

交通・道路
ｲﾍﾞﾝﾄ・ｽﾎﾟｰ
ﾂ･ﾚｼﾞｬｰ

自然・環境・
エコ

本渡 24.4% 0.8% 6.2% 39.3% 45.5% 5.4% 5.4% 8.3% 72.3%
牛深 18.1% 0.0% 0.0% 27.6% 55.2% 3.8% 8.6% 7.6% 71.4%
有明 12.2% 0.0% 4.9% 43.9% 46.3% 7.3% 4.9% 4.9% 61.0%
御所浦 54.5% 0.0% 0.0% 36.4% 54.5% 9.1% 18.2% 9.1% 54.5%
倉岳 17.6% 0.0% 11.8% 35.3% 29.4% 5.9% 5.9% 11.8% 64.7%
栖本 7.1% 0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 0.0% 7.1% 7.1% 100.0%
新和 26.1% 0.0% 4.3% 30.4% 73.9% 26.1% 4.3% 21.7% 82.6%
五和 37.3% 1.7% 6.8% 35.6% 49.2% 13.6% 6.8% 10.2% 69.5%
天草 14.9% 0.0% 1.5% 35.8% 46.3% 9.0% 1.5% 11.9% 73.1%
河浦 29.0% 3.2% 9.7% 58.1% 51.6% 3.2% 6.5% 12.9% 71.0%

天草市外 14.0% 0.5% 5.1% 29.9% 36.0% 10.7% 7.9% 14.0% 64.0%

項目 遊び・買い物 農林水産業 商工業 働く場 食べ物・特産品 教育環境 人権 住まい その他

本渡 2.5% 19.8% 1.2% 1.2% 50.0% 9.5% 6.2% 19.4% 0.8%
牛深 2.9% 31.4% 1.0% 1.0% 60.0% 4.8% 7.6% 9.5% 1.9%
有明 0.0% 22.0% 2.4% 0.0% 63.4% 19.5% 9.8% 24.4% 2.4%
御所浦 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 54.5% 9.1% 0.0% 18.2% 9.1%
倉岳 0.0% 29.4% 0.0% 5.9% 52.9% 17.6% 5.9% 17.6% 0.0%
栖本 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 64.3% 0.0% 14.3% 14.3% 7.1%
新和 8.7% 26.1% 4.3% 8.7% 60.9% 21.7% 0.0% 30.4% 0.0%
五和 5.1% 20.3% 8.5% 3.4% 57.6% 22.0% 8.5% 20.3% 5.1%
天草 9.0% 19.4% 1.5% 0.0% 46.3% 11.9% 6.0% 19.4% 0.0%
河浦 3.2% 22.6% 3.2% 3.2% 67.7% 6.5% 12.9% 9.7% 0.0%

天草市外 6.1% 20.6% 2.3% 3.3% 59.8% 9.8% 6.1% 9.8% 2.3%
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問8 天草市に不足しているところ  

全体として「遊び・買い物」「働く場」という答えが多い。特に栖本でその傾向が強い。 

項目 防災・治安 ＩＴ環境 国際交流 文化・歴史
近所付き合い・
地区行事

医療・福祉・
子育て

交通・道路
ｲﾍﾞﾝﾄ・ｽﾎﾟｰ
ﾂ･ﾚｼﾞｬｰ

自然・環境・
エコ

本渡 5.8% 31.0% 14.5% 2.9% 2.9% 16.5% 32.6% 47.1% 2.1%
牛深 4.9% 27.2% 26.2% 1.9% 2.9% 18.4% 28.2% 35.0% 1.0%
有明 9.8% 36.6% 19.5% 0.0% 0.0% 26.8% 48.8% 46.3% 2.4%
御所浦 9.1% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 45.5% 9.1% 0.0%
倉岳 6.3% 25.0% 12.5% 6.3% 0.0% 37.5% 31.3% 37.5% 6.3%
栖本 0.0% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0% 28.6% 7.1% 50.0% 0.0%
新和 13.0% 34.8% 26.1% 8.7% 4.3% 13.0% 39.1% 39.1% 8.7%
五和 5.2% 31.0% 27.6% 5.2% 5.2% 20.7% 46.6% 34.5% 8.6%
天草 10.9% 42.2% 18.8% 7.8% 6.3% 25.0% 39.1% 40.6% 3.1%
河浦 6.7% 26.7% 20.0% 6.7% 10.0% 20.0% 30.0% 23.3% 3.3%
天草市外 7.4% 27.4% 19.5% 3.3% 4.2% 12.1% 34.9% 33.0% 1.9%
項目 遊び・買い物 農林水産業 商工業 働く場 食べ物・特産品 教育環境 人権 住まい その他

本渡 66.5% 1.7% 18.2% 58.7% 3.7% 12.8% 2.1% 5.4% 1.2%
牛深 58.3% 1.9% 15.5% 60.2% 2.9% 13.6% 6.8% 13.6% 3.9%
有明 63.4% 2.4% 12.2% 63.4% 0.0% 12.2% 2.4% 14.6% 2.4%
御所浦 54.5% 0.0% 9.1% 54.5% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1%
倉岳 62.5% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 31.3% 0.0% 6.3% 0.0%
栖本 78.6% 0.0% 21.4% 78.6% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0%
新和 60.9% 0.0% 17.4% 60.9% 13.0% 8.7% 4.3% 13.0% 4.3%
五和 63.8% 5.2% 13.8% 63.8% 10.3% 8.6% 6.9% 10.3% 3.4%
天草 56.3% 4.7% 25.0% 60.9% 4.7% 12.5% 3.1% 10.9% 3.1%
河浦 63.3% 3.3% 23.3% 50.0% 10.0% 6.7% 3.3% 6.7% 6.7%
天草市外 67.4% 1.4% 14.0% 47.0% 6.0% 14.9% 5.6% 13.0% 1.4%
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問9 将来の就職希望業種  

項目 農林水産業 土木・建設業 製造業
電気・ガス・
水道

報道・通信
関係

運輸業 販売業
銀行・保険
業

飲食業
観光・旅
行・ホテル

本渡 2.5% 3.7% 13.6% 2.9% 1.7% 1.2% 2.9% 0.4% 2.5% 2.1%
牛深 9.5% 1.0% 4.8% 1.9% 1.9% 1.0% 3.8% 1.0% 5.7% 3.8%
有明 7.3% 4.9% 22.0% 4.9% 2.4% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 7.3%
御所浦 9.1% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%
倉岳 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9%
栖本 13.3% 0.0% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7%
新和 4.3% 0.0% 17.4% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0%
五和 3.3% 1.7% 6.7% 5.0% 1.7% 1.7% 5.0% 0.0% 1.7% 3.3%
天草 9.0% 0.0% 14.9% 6.0% 0.0% 0.0% 3.0% 1.5% 0.0% 3.0%
河浦 19.4% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0%
天草市外 7.4% 2.3% 13.8% 2.3% 1.4% 1.4% 6.5% 0.5% 3.2% 1.8%

項目
医師・看護
師・薬剤師

社会福祉・介
護

先生・保育
士

郵便局・農
協・漁協

スポーツ・
芸能・芸術

理容・美
容

公務員 わからない その他

本渡 14.9% 4.1% 11.6% 0.0% 3.3% 0.8% 14.5% 13.2% 4.1%
牛深 9.5% 1.0% 6.7% 0.0% 1.0% 5.7% 8.6% 20.0% 13.3%
有明 4.9% 0.0% 4.9% 0.0% 2.4% 2.4% 9.8% 12.2% 9.8%
御所浦 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 27.3% 0.0%
倉岳 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 11.8% 17.6% 23.5%
栖本 26.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0%
新和 13.0% 8.7% 13.0% 0.0% 8.7% 0.0% 4.3% 13.0% 4.3%
五和 11.7% 8.3% 8.3% 3.3% 3.3% 1.7% 5.0% 18.3% 10.0%
天草 16.4% 3.0% 7.5% 0.0% 4.5% 1.5% 9.0% 14.9% 6.0%
河浦 9.7% 3.2% 3.2% 0.0% 9.7% 0.0% 12.9% 25.8% 6.5%
天草市外 8.8% 4.1% 6.0% 0.5% 2.8% 3.7% 8.3% 18.9% 6.5%
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問10 希望する雇用形態  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本渡

牛深

有明

御所浦

倉岳

栖本

新和

五和

天草

河浦

天草市外

雇われる

家業を継ぐ

自分で起業する

わからない

項目 雇われる 家業を継ぐ 自分で起業する わからない
本渡 74.3% 0.8% 5.0% 19.9%
牛深 62.0% 1.0% 3.0% 34.0%
有明 76.9% 0.0% 7.7% 15.4%
御所浦 80.0% 0.0% 0.0% 20.0%
倉岳 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%
栖本 73.3% 0.0% 0.0% 26.7%
新和 73.9% 0.0% 0.0% 26.1%
五和 71.9% 1.8% 3.5% 22.8%
天草 67.2% 3.0% 9.0% 20.9%
河浦 62.1% 0.0% 0.0% 37.9%
天草市外 63.3% 1.9% 5.1% 29.8%
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問11 20年後の家族構成  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本渡

牛深

有明

御所浦

倉岳

栖本

新和

五和

天草

河浦

天草市外

自分一人（と子供）

自分と親(と子供）

自分と配偶者(と子供）

自分と親と配偶者(と子
供）

その他

項目
自分一人
（と子供）

自分と親
(と子供）

自分と配偶者
(と子供）

自分と親と配偶者
(と子供）

その他

本渡 6.2% 2.5% 79.8% 9.5% 2.1%

牛深 5.9% 1.0% 81.4% 11.8% 0.0%

有明 7.5% 7.5% 70.0% 12.5% 2.5%

御所浦 10.0% 0.0% 80.0% 10.0% 0.0%

倉岳 0.0% 17.6% 64.7% 17.6% 0.0%

栖本 0.0% 0.0% 93.3% 6.7% 0.0%

新和 0.0% 8.7% 82.6% 8.7% 0.0%

五和 6.7% 8.3% 63.3% 20.0% 1.7%

天草 7.6% 6.1% 77.3% 6.1% 3.0%

河浦 9.7% 6.5% 74.2% 6.5% 3.2%

天草市外 6.9% 6.0% 70.5% 12.0% 4.6%
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問12 希望する子供数  
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問13 重視する行政分野 

項目 防災・治安 ＩＴ環境 国際交流 文化・歴史
近所付き合い・
地区行事

医療・福祉・
子育て

交通・道路
ｲﾍﾞﾝﾄ・ｽﾎﾟｰ
ﾂ･ﾚｼﾞｬｰ

自然・環境・
エコ

本渡 27.6% 1.6% 4.1% 1.2% 1.2% 8.2% 8.6% 7.0% 4.1%

牛深 14.9% 1.0% 5.0% 3.0% 5.9% 5.0% 4.0% 15.8% 7.9%

有明 22.5% 0.0% 7.5% 0.0% 0.0% 5.0% 15.0% 12.5% 2.5%

御所浦 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0%

倉岳 29.4% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 11.8% 11.8%

栖本 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 20.0% 0.0%

新和 21.7% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 21.7% 13.0% 17.4% 0.0%

五和 21.7% 0.0% 3.3% 1.7% 1.7% 10.0% 3.3% 15.0% 6.7%

天草 25.4% 1.5% 1.5% 3.0% 4.5% 7.5% 7.5% 9.0% 3.0%

河浦 36.7% 0.0% 6.7% 0.0% 3.3% 3.3% 3.3% 16.7% 3.3%

天草市外 20.2% 4.1% 3.2% 0.5% 1.4% 6.9% 10.1% 11.9% 3.2%

項目 遊び・買い物 農林水産業 商工業 働く場 食べ物・特産品 教育環境 人権 住まい その他

本渡 14.0% 0.4% 1.2% 14.8% 2.1% 2.5% 0.4% 0.4% 0.4%

牛深 13.9% 0.0% 1.0% 16.8% 3.0% 1.0% 0.0% 1.0% 1.0%

有明 7.5% 0.0% 0.0% 15.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 2.5%

御所浦 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

倉岳 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9%

栖本 6.7% 0.0% 13.3% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

新和 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%

五和 6.7% 1.7% 1.7% 18.3% 3.3% 1.7% 1.7% 0.0% 1.7%

天草 13.4% 0.0% 0.0% 20.9% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%

河浦 3.3% 0.0% 0.0% 13.3% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 3.3%

天草市外 16.5% 0.5% 3.2% 10.6% 3.7% 2.3% 0.5% 0.5% 0.9%
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問 4 現住所別の回答結果

問5 将来、天草に住みたいか 

将来、天草に住みたいかどうかは、出身地域と同じように、現在の住所によっても有意差があった。 

サンプル数が少ない御所浦を除くと、天草に住みたいという割合が多いのは、新和（45.8％）、本渡

（41.2％）、有明（40.9％）の順。逆に、住みたいという割合が少ないのは、天草市外（21.9％）、倉岳

（25.0％）、牛深（28.4％）。 

21.9%

39.3%

39.1%

35.8%

45.8%

33.3%

25.0%

0.0%
40.9%

28.4%

41.2%

45.6%

39.3%

29.0%

32.8%

25.0%

33.3%

33.3%

33.3%

22.7%

55.8%

27.2%

27.8%

21.4%

27.5%

28.4%

25.0%

33.3%

25.0%

66.7%

34.1%

14.7%

31.0%

4.7%

0.0%

4.3%

3.0%

4.2%

0.0%

16.7%

0.0%

2.3%

1.1%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

天草市外（n=169)

河浦(n=28)

天草(n=69)

五和(n=67)

新和(n=24)

栖本(n=15)

倉岳(n=12)

御所浦(n=3)

有明(n=44)

牛深(n=95)

本渡(n=313)

住みたい 住みたくない（九州内居住） 住みたくない（国内居住） 住みたくない（国外居住）
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問7 天草市の魅力   

項目 防災・治安 ＩＴ環境 国際交流 文化・歴史
近所付き合い・

地区行事
医療・福祉・

子育て
交通・道路

ｲﾍﾞﾝﾄ・ｽﾎﾟｰﾂ･
ﾚｼﾞｬｰ

自然・環境・
エコ

本渡 23.5% 0.7% 6.5% 38.9% 44.1% 5.6% 5.2% 8.8% 73.2%
牛深 17.9% 0.0% 0.0% 29.5% 54.7% 4.2% 7.4% 7.4% 66.3%
有明 13.6% 0.0% 4.5% 47.7% 45.5% 9.1% 4.5% 6.8% 61.4%

御所浦 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%
倉岳 16.7% 0.0% 8.3% 16.7% 25.0% 8.3% 8.3% 8.3% 66.7%
栖本 7.1% 0.0% 0.0% 28.6% 50.0% 0.0% 7.1% 7.1% 85.7%
新和 26.1% 0.0% 4.3% 30.4% 73.9% 26.1% 4.3% 21.7% 82.6%
五和 34.8% 1.5% 6.1% 34.8% 50.0% 12.1% 7.6% 9.1% 65.2%
天草 13.4% 1.5% 3.0% 41.8% 47.8% 10.4% 6.0% 10.4% 73.1%
河浦 28.6% 0.0% 7.1% 57.1% 53.6% 0.0% 3.6% 10.7% 64.3%

天草市外 13.3% 0.0% 3.6% 23.5% 36.1% 10.8% 8.4% 15.7% 65.7%

項目 遊び・買い物 農林水産業 商工業 働く場 食べ物・特産品 教育環境 人権 住まい その他

本渡 2.6% 20.3% 1.3% 1.6% 50.3% 8.8% 4.9% 18.3% 2.0%
牛深 2.1% 31.6% 2.1% 1.1% 54.7% 5.3% 8.4% 7.4% 1.1%
有明 0.0% 18.2% 2.3% 0.0% 65.9% 20.5% 11.4% 20.5% 2.3%

御所浦 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
倉岳 0.0% 33.3% 0.0% 8.3% 33.3% 25.0% 8.3% 16.7% 0.0%
栖本 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1%
新和 8.7% 26.1% 4.3% 8.7% 60.9% 21.7% 0.0% 30.4% 0.0%
五和 4.5% 25.8% 7.6% 3.0% 60.6% 21.2% 10.6% 24.2% 4.5%
天草 10.4% 19.4% 1.5% 0.0% 56.7% 13.4% 7.5% 16.4% 0.0%
河浦 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 71.4% 3.6% 10.7% 3.6% 0.0%

天草市外 7.2% 19.3% 1.8% 3.0% 60.2% 9.0% 6.0% 11.4% 1.8%
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問8 天草市に不足しているところ  

項目 防災・治安 ＩＴ環境 国際交流 文化・歴史
近所付き合い・

地区行事
医療・福祉・

子育て
交通・道路

ｲﾍﾞﾝﾄ・ｽﾎﾟｰ
ﾂ･ﾚｼﾞｬｰ

自然・環境・
エコ

本渡 6.5% 31.7% 16.3% 3.3% 3.3% 17.6% 35.0% 45.8% 2.6%
牛深 6.5% 28.3% 26.1% 1.1% 3.3% 17.4% 29.3% 37.0% 1.1%
有明 9.1% 31.8% 20.5% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 47.7% 2.3%

御所浦 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
倉岳 0.0% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 36.4% 27.3% 0.0%
栖本 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 50.0% 0.0%
新和 12.5% 33.3% 25.0% 8.3% 4.2% 12.5% 37.5% 37.5% 8.3%
五和 6.2% 32.3% 27.7% 4.6% 4.6% 23.1% 52.3% 36.9% 7.7%
天草 12.3% 38.5% 16.9% 4.6% 7.7% 23.1% 30.8% 38.5% 3.1%
河浦 7.1% 25.0% 21.4% 7.1% 10.7% 25.0% 32.1% 17.9% 3.6%

天草市外 5.4% 24.7% 18.7% 4.2% 3.0% 10.2% 29.5% 28.9% 1.2%

項目 遊び・買い物 農林水産業 商工業 働く場 食べ物・特産品 教育環境 人権 住まい その他

本渡 67.0% 2.3% 19.3% 57.5% 4.9% 15.0% 2.3% 5.9% 2.0%
牛深 56.5% 1.1% 15.2% 62.0% 2.2% 15.2% 7.6% 15.2% 3.3%
有明 63.6% 2.3% 11.4% 56.8% 0.0% 11.4% 2.3% 13.6% 2.3%

御所浦 75.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
倉岳 54.5% 0.0% 0.0% 54.5% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0%
栖本 92.9% 0.0% 14.3% 71.4% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0%
新和 58.3% 0.0% 16.7% 58.3% 16.7% 8.3% 4.2% 12.5% 4.2%
五和 61.5% 4.6% 16.9% 64.6% 9.2% 10.8% 6.2% 12.3% 4.6%
天草 56.9% 4.6% 21.5% 64.6% 6.2% 7.7% 3.1% 15.4% 1.5%
河浦 60.7% 3.6% 21.4% 53.6% 3.6% 7.1% 3.6% 7.1% 7.1%

天草市外 66.3% 0.6% 11.4% 44.0% 4.8% 12.7% 6.0% 11.4% 1.2%
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問9 将来の就職希望業種   

項目
農林水産

業
土木・建
設業

製造業
電気・ガ
ス・水道

報道・通
信関係

運輸業 販売業
銀行・保
険業

飲食業
観光・旅
行・ホテル

本渡 3.6% 2.6% 15.0% 2.3% 2.3% 1.0% 2.6% 0.3% 2.6% 3.3%

牛深 5.3% 1.1% 4.2% 2.1% 1.1% 1.1% 4.2% 2.1% 6.3% 2.1%

有明 4.5% 6.8% 18.2% 4.5% 2.3% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 6.8%

御所浦 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

倉岳 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

栖本 6.7% 0.0% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7%

新和 4.2% 0.0% 16.7% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0%

五和 3.0% 3.0% 7.5% 4.5% 1.5% 1.5% 3.0% 0.0% 1.5% 3.0%

天草 11.9% 0.0% 11.9% 7.5% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 1.5%

河浦 21.4% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

天草市外 9.5% 3.0% 13.7% 1.2% 0.6% 1.8% 7.7% 0.6% 4.2% 1.2%

項目
医師・看
護師・薬
剤師

社会福
祉・介護

先生・保
育士

郵便局・
農協・漁

協

スポーツ・
芸能・芸

術

理容・美
容

公務員
わからな

い
その他

本渡 14.1% 3.3% 9.8% 0.0% 2.9% 1.6% 12.4% 13.1% 7.2%

牛深 9.5% 1.1% 9.5% 0.0% 1.1% 5.3% 10.5% 25.3% 8.4%

有明 6.8% 0.0% 6.8% 0.0% 2.3% 2.3% 9.1% 13.6% 11.4%

御所浦 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

倉岳 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 25.0% 16.7% 8.3%

栖本 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%

新和 12.5% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 4.2% 12.5% 4.2%

五和 13.4% 7.5% 7.5% 3.0% 3.0% 0.0% 6.0% 20.9% 10.4%

天草 16.4% 3.0% 6.0% 0.0% 6.0% 3.0% 7.5% 16.4% 6.0%

河浦 10.7% 3.6% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 28.6% 7.1%

天草市外 7.7% 5.4% 5.4% 0.6% 3.0% 3.6% 8.3% 17.3% 5.4%
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問10 希望する雇用形態 

項目 雇われる 家業を継ぐ 自分で起業する わからない
本渡 73.7% 1.0% 5.6% 19.7%
牛深 56.2% 1.1% 2.2% 40.4%
有明 75.6% 0.0% 7.3% 17.1%
御所浦 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%
倉岳 63.6% 0.0% 0.0% 36.4%
栖本 73.3% 0.0% 0.0% 26.7%
新和 70.8% 0.0% 0.0% 29.2%
五和 71.9% 1.6% 3.1% 23.4%
天草 61.2% 3.0% 10.4% 25.4%
河浦 61.5% 0.0% 0.0% 38.5%
天草市外 65.9% 1.8% 3.6% 28.7%
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問11 20年後の家族構成
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問12 希望する子供数  
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問13 重視する行政分野 

項目 防災・治安 ＩＴ環境 国際交流 文化・歴史
近所付き合い・

地区行事
医療・福祉・

子育て
交通・道路

ｲﾍﾞﾝﾄ・ｽﾎﾟｰ
ﾂ･ﾚｼﾞｬｰ

自然・環境・
エコ

本渡 25.8% 2.3% 4.6% 1.0% 1.3% 7.8% 7.2% 9.5% 4.2%

牛深 10.9% 1.1% 3.3% 3.3% 5.4% 7.6% 4.3% 15.2% 7.6%

有明 23.3% 0.0% 7.0% 0.0% 0.0% 4.7% 18.6% 9.3% 2.3%

御所浦 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

倉岳 33.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7%

栖本 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 20.0% 0.0%

新和 20.8% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 20.8% 12.5% 16.7% 0.0%

五和 20.9% 0.0% 4.5% 1.5% 1.5% 7.5% 6.0% 13.4% 7.5%

天草 31.3% 1.5% 1.5% 3.0% 4.5% 7.5% 6.0% 7.5% 3.0%

河浦 35.7% 0.0% 7.1% 0.0% 3.6% 3.6% 3.6% 17.9% 3.6%

天草市外 20.8% 3.0% 3.0% 0.6% 1.8% 6.5% 10.7% 12.5% 3.0%

項目 遊び・買い物 農林水産業 商工業 働く場 食べ物・特産品 教育環境 人権 住まい その他

本渡 13.4% 0.7% 1.6% 14.7% 2.0% 2.0% 0.7% 0.7% 0.7%

牛深 15.2% 0.0% 1.1% 19.6% 3.3% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1%

有明 9.3% 0.0% 0.0% 14.0% 4.7% 0.0% 4.7% 0.0% 2.3%

御所浦 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

倉岳 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

栖本 6.7% 0.0% 13.3% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

新和 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0%

五和 7.5% 1.5% 1.5% 19.4% 3.0% 1.5% 1.5% 0.0% 1.5%

天草 10.4% 0.0% 1.5% 19.4% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%

河浦 7.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

天草市外 17.3% 0.0% 2.4% 8.9% 4.8% 2.4% 0.6% 0.6% 1.2%
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問 5 天草在住希望別の回答結果

問7 天草市の魅力 

項目 防災・治安 ＩＴ環境 国際交流 文化・歴史
近所付き合い・

地区行事
医療・福祉・

子育て
交通・道路

ｲﾍﾞﾝﾄ・ｽﾎﾟｰﾂ･
ﾚｼﾞｬｰ

自然・環境・
エコ

住みたい(n=290) 26.2% 0.7% 6.9% 37.2% 49.0% 9.7% 5.2% 14.1% 69.7%

住みたくない（九州
内居住）(n=290)

16.1% 0.7% 3.8% 31.8% 47.6% 6.6% 8.0% 9.8% 67.5%

住みたくない（国内
居住）(n=231)

20.0% 0.4% 2.6% 35.7% 38.3% 7.4% 5.7% 6.5% 70.0%

住みたくない（国外
居住）(n=19)

10.5% 0.0% 10.5% 36.8% 52.6% 10.5% 15.8% 15.8% 94.7%

項目 遊び・買い物 農林水産業 商工業 働く場 食べ物・特産品 教育環境 人権 住まい その他

住みたい(n=290) 5.9% 20.3% 2.1% 2.4% 60.7% 11.7% 6.9% 22.8% 1.4%

住みたくない（九州
内居住）(n=290)

2.8% 23.4% 2.4% 1.7% 55.9% 8.7% 6.3% 10.5% 2.1%

住みたくない（国内
居住）(n=231)

3.9% 23.0% 2.2% 2.2% 51.3% 11.7% 6.5% 13.5% 1.7%

住みたくない（国外
居住）(n=19)

5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 42.1% 15.8% 15.8% 15.8% 5.3%
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問8 天草市に不足しているところ 

項目 防災・治安 ＩＴ環境 国際交流 文化・歴史
近所付き合い・

地区行事
医療・福祉・

子育て
交通・道路

ｲﾍﾞﾝﾄ・ｽﾎﾟｰ
ﾂ･ﾚｼﾞｬｰ

自然・環境・
エコ

住みたい
(n=290)

5.3% 33.0% 16.8% 3.2% 3.9% 16.8% 31.6% 38.2% 4.2%

住みたくな
い（九州内
居住）
(n=290)

5.6% 22.8% 15.4% 2.5% 1.1% 14.4% 30.9% 34.0% 1.1%

住みたくな
い（国内居
住）(n=231)

10.0% 35.4% 24.5% 5.2% 5.2% 21.4% 44.1% 43.7% 3.1%

住みたくな
い（国外居
住）(n=19)

10.5% 47.4% 36.8% 5.3% 21.1% 31.6% 31.6% 52.6% 0.0%

項目 遊び・買い物 農林水産業 商工業 働く場 食べ物・特産品 教育環境 人権 住まい その他

住みたい
(n=290)

58.6% 2.1% 15.4% 58.2% 2.8% 11.6% 3.2% 6.0% 2.5%

住みたくな
い（九州内
居住）
(n=290)

66.7% 0.7% 14.0% 53.0% 5.3% 13.3% 4.2% 10.5% 2.1%

住みたくな
い（国内居
住）(n=231)

66.4% 3.5% 20.1% 58.1% 6.6% 12.7% 4.4% 13.5% 2.6%

住みたくな
い（国外居
住）(n=19)

84.2% 5.3% 21.1% 63.2% 15.8% 26.3% 10.5% 21.1% 0.0%
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問9 将来の就職希望業種 

将来どこに住みたいかに関わらず、就職希望業種は「わからない」という回答が最も多かったが、天草に 

住みたいと希望する人は「医師・看護師・薬剤師」（16.6％）、公務員（13.1％）が続いているのに対して、天 

草に住みたくないという人は「製造業」への就職希望が比較的多い。 

問10 希望する雇用形態 

将来、天草に住みたいかの希望別では、住みたくない（国外居住）のサンプル数が他に比べて少ない点

に留意する必要があるが、「自分で起業する」意思が強い傾向がみられる。 

42.1%

70.9%

68.0%

68.4%

1.4%

2.1%

26.3%

5.2%

2.9%

4.2%

31.6%

23.9%

27.7%

25.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みたくない（国外居住）(n=19)

住みたくない（国内居住）(n=230)

住みたくない（九州内居住）(n=278)

住みたい(n=285)

雇われる 家業を継ぐ 自分で起業する わからない

10.5%

製造業, 20.3%

9.7%

9.0%

10.5%

6.1%

11.4%

医師・看護師・薬剤師, 
16.6%

7.4%

8.3%

8.6%

スポーツ・芸能・

芸術,10.5%
理容・美容,

10.5%
10.5%

6.1%

10.0%

公務員, 13.1%

わからない, 21.1%

20.8%

14.1%

15.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みたくない（国外居住）(n=19)

住みたくない（国内居住）(n=231)

住みたくない（九州内居住）

(n=290)

住みたい(n=290)

農林水産業 土木・建設業 製造業 電気・ガス・水道 報道・通信関係

運輸業 販売業 銀行・保険業 飲食業 観光・旅行・ホテル

医師・看護師・薬剤師 社会福祉・介護 先生・保育士 郵便局・農協・漁協 スポーツ・芸能・芸術

理容・美容 公務員 わからない その他
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問11 20年後の家族構成 

将来、天草に住みたいかどうかに関わらず、20年後の家族構成は「自分と配偶者（と子供）」の核家族を

希望する人が最も多いが、「自分と親と配偶者（と子供）」の３世代同居による拡大家族を希望する人の割

合は、「天草市に住みたい」という人が、他の地域への居住希望者よりも高く、有意差があった。

5.3%

7.1%

6.2%

5.5%

5.3%

0.9%

4.1%

8.3%

68.4%

83.2%

77.6%

67.9%

10.5%

4.4%

10.3%

16.9%

10.5%

4.4%

1.7%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みたくない（国外居住）(n=19)

住みたくない（国内居住）(n=226)

住みたくない（九州内居住）(n=290)

住みたい(n=290)

自分一人（と子供） 自分と親（と子供） 自分と配偶者（と子供） 自分と親と配偶者（と子供） その他

問12 希望する子供数 

5.9%

6.2%

9.8%

5.3%

7.6%

7.6%

8.4%

10.5%

58.3%

60.1%

56.0%

52.6%

28.1%

26.1%

25.8%

31.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みたい

住みたくない（九州内居住）

住みたくない（国内居住）

住みたくない（国外居住）

0人

1人

2人

3人以上
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問13 重視する行政分野 

項目 防災・治安 ＩＴ環境 国際交流 文化・歴史
近所付き合い・地

区行事
医療・福祉・

子育て
交通・道路

ｲﾍﾞﾝﾄ・ｽﾎﾟｰ
ﾂ･ﾚｼﾞｬｰ

自然・環境・
エコ

住みたい
(n=290)

19.8% 0.7% 3.5% 1.7% 1.7% 7.3% 9.7% 13.2% 5.9%

住みたくない
（九州内居住）

(n=290)
25.3% 2.4% 4.2% 0.7% 3.1% 8.3% 5.5% 9.7% 4.5%

住みたくない
（国内居住）
(n=231)

24.6% 2.6% 3.9% 1.3% 1.3% 6.1% 8.8% 11.8% 2.2%

住みたくない
（国外居住）

(n=19)
30.0% 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 10.0% 10.0% 5.0%

項目 遊び・買い物 農林水産業 商工業 働く場 食べ物・特産品 教育環境 人権 住まい その他

住みたい
(n=290)

9.7% 0.7% 1.0% 17.7% 2.1% 1.4% 2.1% 0.7% 1.0%

住みたくない
（九州内居住）

(n=290)
14.5% 0.0% 2.1% 13.1% 3.5% 2.1% 0.3% 0.0% 0.7%

住みたくない
（国内居住）
(n=231)

14.0% 0.4% 1.3% 14.9% 3.1% 1.8% 0.0% 0.4% 1.3%

住みたくない
（国外居住）

(n=19)
5.0% 0.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みたい

住みたくない（九州内居住）

住みたくない（国内居住）

住みたくない（国外居住）

防災・治安

ＩＴ環境

国際交流

文化・歴史

近所付き合い・地区行事

医療・福祉・子育て

交通・道路

イベント・スポーツ・レ
ジャー

自然・環境・エコ

遊び・買い物

農林水産業

商工業

働く場

食べ物・特産品

教育環境

人権

住まい

その他
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資料１ 高校生アンケート調査票 
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